

ALFOLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap.
Magánhirdetések árseabás szerint közölle-
nek. — Egyes szám ára 500 korona.

Alföldi Ellenzék

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
Dr VAJDA ANTAL.

Előfizetési ára egy hónapra 4500 korona.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint-
utca 10. szám. — Telefonszám: 15.

Elnémult

a fővárosi sajtó, amely már hetek óta is csak formailag szólalt meg, egyoldaluan informálva az országot olyan kérdésekről, melyek magától értetődően a nyilvánosság elé kívánkoznak és kritika alá veendőek minden körülmények között. Köztudomású az, hogy több, mint két hete váratlanul kitért Budapesten a nyomdászsztrájk. Váratlanul legalább is az ujságolvasó közönség számára. Ekkor a fővárosi lapok, kivéve a szociáldemokrata párt hivatalos organumát, nem jelentek meg. A polgári lapok egységesen küzdöttek a maguk vélt, vagy valódi igazuk mellett, mely azt vitatta, hogy nem bírják el sem a lapvállalatok, sem az a közönség, a melyik a lapokat fenntartja, azt a terhet, mely reáharúna a vállalatokra és a közönségre, ha teljesítenék a nyomdászok kívánságát. A lapkiadók frontját azután áttörte a fajvédő frakció két organuma meg egyezvén a nyomdászokkal és erre megjelent a fajvédők ujságja. Közben a polgári lapok egy közös lapot adtak ki, hogy mégis tájékoztassák az eseményről az olvasókat, de megjelent a kormány hivatalos lapja is négy oldal terjedelemben. Folytak az egyeztető tárgyalások a munkaadók és munkások között, legutóbb a kormány is fellépett közvetítőként, de a vége az volt a próbálgatásnak, hogy a nyomdászok nem fogadták el a felajánlott munkabért, nem állottak munkába.

Ekkor egy érdekes fordulat állott be a nyomdászok és munkások közötti harcba, melynek tulajdonképpen az ártatlan harmadik áldozata a lapvállalatok és az ujságolvasók tábora: a kormány betiltotta az összes lapok megjelenését. Valóságos salomoni ítélet, csak hogy ez esetben nemcsak ijesztgették vele, de a valóságban is kettévágták a gyereket. Vasárnaptól kezdve tehát Magyarország fővárosában nem jelenik meg ujság. El-

némult a hirszolgáltatás, elhallgatott a kritika, elnémult a sajtó, mely nélkül ma már modern államélet el nem képzelhető. A sajtótörvény a valóságban még meg van Magyarországon, de alkalmazásában vajmi kevés gyakorlati haszna van, mert hiszen ehhez hiányzik a legfontosabb: a sajtó és annak a szabadsága. Eddig is éklyóba volt verve Magyarországon az ujságírás, mert hiszen az utóbbi időkben csak engedéllyel lehetett a lapoknak megjelenni, ezt az engedélyt bírói ítélet nélkül, csupán közigazgatási uton vissza lehetett vonni, a lapok megjelenését be lehetett szüntetni. A sajtóperekben az eskütszék helyett szakbírók ítékeztek s így tulajdonképpen ez a rendelkezés, melyet a kormány a lapok betiltásával foganatosított, nem jelentett újabb jogszértlést, csak a már meglévő jogszérelmet folytatását. Joga nem volt ehhez a kormánynak, épp úgy, mint ahogy jogellenes volt már általában az, hogy közigazgatási uton, rendeletek kiadásával el lehetett némitani bármikor egy lap megjelenését és amit eddig csak egyes esetekben tett a kormány, azt most tömegesen, en block hajtotta végre.

A jogosság kérdésén felül van azonban egy bizonyos erkölcsi oldala is ennek a kérdésnek. S ha a további erkölcsi motívumokat tekintjük, lehetetlen el nem itélnünk a bérharcnak ilyen módját, lehetetlen bizonyos erkölcsi vonatkozásokban igazat nem adni a kormány intézkedésének. Nem ismerjük a bérharc teljes anyagát, nem tudjuk, hogy mennyit ajánlottak fel a munkaadók és mennyit követeltek a munkások. El nem tudjuk azonban azt képzelni, hogy a munkaadók mereven elzárkóztak volna a munkások követelése elől. S ha már megközelítőleg is teljesítették a munkások követelését, a mai körülmények között engedni kellett volna a munkásoknak is. Mert hiszen csupán egyszerű bérharcról van szó, hanem egy ország élet-halál harcáról, melyhez mindenki-

nek, polgárnak, munkásnak egyformán érdeke, hogy megjelenjenek az ujságok. Engedni kellett volna még mindig engedni kell kölcsönösen egymásnak ebben a bérharcban, mert a szóbanforgó bérdifferenciáknál nagyobb értékek forognak kockán: az ország nyugalma, gazdasági biztonsága, az ország jövője, mely mind szoros összefüggésben van azzal, hogy van-e Magyarország fővárosának sajtója, vagy nincsen. Érthető tehát, ha nem jogos is formailag az, ha a kormány minden lapot betilt és nem enged kivételt, akkor, midőn a munkásság részéről nem magasabb erkölcsi szempontok, hanem csupán anyagi érdekek lebegnek ebben a kérdésben szem előtt.

Közgyűlés után.

A hétfői közgyűlésről referáda jelent már meg, tehát ez alkalommal nem beszámolóról van szó, hanem néhány megjegyzés, reflexió, az ott elhangzott és el nem hangzott felszólalásokra. A napirend előtt Bálint József tette szövé az árvízveszélykor történt igazirndeléseket. Maga a felszólalás helyén való volt, mert alkalmat adott a tanácsnak a közérő kifendelese körüli intézkedésekről beszámolni a képviselőtestületnek. Ami meglepetés volt, az nem annyira Bálint József felszólalásában, hanem inkább az interpellációhoz fűzött közbeszólásokban volt, amelynek valami olyan személyes háttére volt, amit mi nem ismerünk. Ha nem tévedünk, úgy valami politikai nézeteltérés is lehet a dologban, ami úgy látszik első alkalommal a városi közgyűlésen éleződött ki és az interpelláció közben kifejlődött szóharc után ítéelve, még folytatódni is fog.

A másik érdekes napirend előtti felszólalás Kun Imrétől eredt, aki arra kérte a polgármestert, hogy járjon közbe a munkások érdekében, nehogy a földigénylő munkásoknak a Weisz Manfréd uradalomból a vízjárta és rossz minőségű

Heremagot, bodorkát, mindenféle gabonaneműt és magvakat legmagasabb áron vesz:

Szántó Andor

tejménykereskedő, Sarkadi N. Antal ucca 20. sz.
Telefonszám: 63.

Göves tengeri, árpa, zab napi áron minden mennyiségben kapható.

Tégla, cserép, mész, cement és épületfa szükségletét legelőnyösebben a

Telefon: 5. 72. és 77.

Zsoldos Rt.-nál
szerezheti be.

földek jussanak. Ennél a kérdésnél a legérdekesebb a polgármester nyilatkozata volt. Négyesi dr véleménye szerint a várostól 16 kilométerre kiosztott 2-3 hold földek nem alkalmasak arra, hogy ezzel a niacsetleneken segítsenek. — Végre egy hivatalos helyről jött oly őszinte és helyes megjegyzés, amelyik abban a világításban mutatja be a szentesi földreformot, amely teljesen fedi a valóságot. Elégtétlenül szolgál nekünk, akik már kezdettől fogva arra az álláspontra helyezkedtünk, hogy akként, mint az Szentesen tervezik, a földnélküli szegény embereken segíteni nem lehet.

Sima László által megírt Szentesen város történetének kinyomatását jobb időkre halasztotta el a képviselőtestület. Érdekes volt ezzel kapcsolatosan történet felszólalása Cicatricis dr-nak, aki Simának a kormányzó részéről kapott amnesztia után a maga részéről is hajlandó megbocsájtani — ha kijelenti — hogy megbánja a kommun alatti szereplését. Mi is azt tartjuk, hogy a kérdés személyi része — épp úgy, mint a történet kinyomatása — nyugodtabb időkre vár. Csupán azt kívánjuk megjegyezni magára a történelmi munkára, hogy irodalmi munkára Molec Béla és Ecséri Lajos dr kritikáját teljesen elfogadjuk s valakinek a politikai szereplése az évekkel előbb megírt irodalmi dolgozatának értékén senki szemében sem változtathat semmit.

Végül még egy személyi reflexió a hétfői közgyűlésen történetekhez. Marsovszky Ferenc nyugdíjaztatásával kapcsolatosan behelyettesítették az állásába Pass Lenke díjnokot, akiről a referens elismerte azt, hogy a városi tisztikar egyik szorgalmas, lelkiismeretes munkájú tagja. Hozzá kell fűznünk az igazság kedvéért ehhez a referádához még azt, hogy Pass Lenke a kommun alatt a terroristák kezei között élete veszélyeztetésével mentett ki egy, a város tulajdonát képező s ma igen nagy értéket képviselő író gépet, ami hozzátartozik ennek a tisztviselőnek hű fotográfiájához s ez az ismeretlen epizód kétségtele nélkül csak emelheti az értékét azok szemében, akik a hűségét és ön feláldozását méltányolni tudják.

ABADIE

valódi francia szivarka-papír

Ismét lesz reggel gyorsvonat Budapestre.

A háboru előtti időkét midőn visszasirok, ezek között a visszasirok állapotok között nem jelentéktelen helyet foglal el a vasuti összeköttetés visszakiánása, mely Szentest 4-5 kényelmes vonattal láta el Budapestre és vissza. Most azok, akiknek sürgős dolguk van Budapestben, különösen a kereskedők, csak úgy tudnak feljutni a fő városba, ha még előtte való nap elindulnak Szeged felé és egész éjjel utaznak. Ha nem is a békebeli állapot, de egy nemrég még érvényben volt kedvező vasuti összeköttetés beállításáról vesszük a hírt.

Értesülésünk szerint újból beállítja az államvasut június elsejétől kezdve azt a gyorsvonatot, melyen a hajnali órákban induló gyorsvonattal elérhetni Budapestet. Hír szerint a gyors a réginél is korábban indul, úgy hogy öt órakor Várhelyen és 9 órakor reggel Budapestben lesz Szentestől valószínűleg a szegedi hajnali vonatot is úgy állítják be, hogy ezt a vonatot Várhelyen érje. Vissza Budapestről este 8 órakor indul a vonat. Vajjon vissza is lesz e összeköttetése majd a szentesieknek még eznap, azt még nem tudjuk.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése
Budapest, Április 30

Budapest. A fajvédők és a szocialisták kérvényt adtak be a nemzetgyűlés elnökségéhez, melyben a nemzetgyűlés azonnali összehívását kéri. Az összehívás indokait a fajvédők és szociáldemokraták soraiból egy egy szónok fogja a nemzetgyűlésen megindokolni. A nemzetgyűlésnek május 10 ike előtti összehívásának a politikai körökből származó hír szerint az indoka az, hogy a kormány betiltotta a fajvédők és a szociáldemokraták lapjának a megjelenését is, miután a nyomdászok sztrájkja következtében a polgári lapok meg nem jelenhetnek.

Budapest. A nemzetek szövetségének Budapestre delegált főbiztosa, J. Smith amerikai bankár Budapestre érkezett, hogy tárgyalásait a kölcsön megvalósítása iránt megkezdje. A kormány már kibocsájtotta a felhívást a magyar nemzeti Jegybank részvényeinek jegyzése

iránt. Az alapítási tervezet szerint 30 millió aranykorona lesz a bank alapitkije, mely 300 ezer darab 100 aranykorona értékű részvényből áll. Az aláírás határideje április hó 28 tól május hó 7 ig terjed. Aláírások nemcsak Budapestben, de a vidéken, így Szentesen is, a Jegyintézet fiókjánál eszközölhetők.

Debrecen. A rendes nyári zivatart sokkal felülmúló pusztító orkán vonult el Debrecen fölött. Dél-előtt 11 órakor nagy felhőszakadás volt szélviharral és jégesővel. A felhőszakadás következtében a mélyebben fekvő házakat a víz előntötte, sok ház összeomlott és sok súlyos sebesülés is történt.

Budapest. A nyomdászsztájkjal kapcsolatosan olyan hírek is kerültek forgalomba, mely szerint a nyomdai munkások sztrájkja ki terjedne az összes ipari szakmákra melynek természetesen igen megszehtő és súlyos következményei lennének. Ezt a hírt azonban maguk a szociáldemokraták cáfolják a legerélyesebben. Nincs szándékuk a helyzetet elmérgesíteni s megmaradnak az egyszerű bérharcnál és a lapok belitását inkább békés eszközökkel akarják reperálatni. A nyomdatönkök egyébként kijelentik, hogy állják a sztrájkot és elvannak készülve arra, hogy az még helekig eltarthat. Valószínű azonban hogy a jobb belátás győzedelmeskedik mindkét részen és a hét folyamán sikerülni fog az ellentéteket kiegyenlíteni.

Terménytőzsdé.

Buza 335.000 K. Arpa 275 —
280.000 K. Zab 286.000 K. Tengeri
237—242.000 korona budapesti
paritásban.

Takarékkorona 120

Menyasszonyok

Szulay, a paplankirálynál most is olcsón vásárelhatnak csak Budapest. Kertész ucca 35.
Szállít az ország minden részébe.

Vasbutort, vőbutort,
sodronyágybetéteket, gyermekko
csit gyári áron szállít

Klein Gyula és Társa
vasbutorgyára
Budapest, VII., Dob-ucca 58.

NAPIHIREK

Egy arckép.

A vármegye május 10 én rendkívüli közgyűlést tart, melynek egye dülitárgya Tisza István gróf arcképének ünnepélyes leleplezése. A muni kapárt erőskezű vezére a háboru minisztereinöke tulajdonképpen ha lálávi adta meg igazi jellegét az ő egyéniségének. Politikai meggyőző dését egész életén keresztül egy vo nalban tartotta és végül is megpe cséltelte halálával. Egy egész világ választott el bennünket föle politikai téren, de a magunk részéről is he lyesnek, jónak tartjuk, azt, hogy a vármegye örök emlékezet okáért odaállítja arcképét a közgyűlési te rem falára. Nemcsak azért, mert megérdemli, mint meggyőződésének vértanúja, de elsősorban példaadás okáért. Tanulják meg azok, akik minduntalan az ő politikájára hi vatkoztak a múltban, de mindjárt megtagadták akkor, ha a konjunk tura másként fordul, hogy egy po litikusnak következetesnek és kitár tónak kell lenni akár élete veszé lyeztetésével is meggyőződése mel lett — még Csongrádvármegye köz gyűlési termében is.

— *A Szőlőház-Weisz föld igénylésének tárgyalása.* A Szőlő ház örökösöktől megvásárolta Weisz Jakab szentesi kereskedő mintegy 100 kat. földet kitevő ingatlanukat. A vételt azonban nem hagyta jóvá a földbirtokrendező bíróság. Az adásvétel ügye már évek óta folyik s közben a vételárat is lelétebe helyezték, annak az értéke is nagyot csökkent, viszont az igénybevitel folytán is kisebb vételárat akartak adni az ingatlanért, mint annak napi ára s végül annyi igényjogo sult jelentkezett a földre, amely na gyobb részében rossz minőségű és szikes jellegű legelő, hogy ugyan csak kemény feladat elé kerültek a hatóságok és érdekeltek. Szerdán volt az Altruistabank bevonásával az igények tárgyalása, de eddig meg nem sikerült az igényeket meg állapítani. Az igények megállapítása után kerül a sor a vételár megá llapítására. A javaslat a tárgyalások mezejítése után kerül végleges dön tésre fel a Földbirtokrendező Bíró sághoz, illetve a földmivelésügyi miniszterhez.

— Hajnali vonat Szentimártonból. A Máv üzletvezetőség ismét megindítja hajnali 4 óra 32 pernyi indulási idővel a Szolnok, illetve Budapestre Kunszent mértomból induló vonatot. Ez a vonatindulás bennünket azért érdekel közelebb ről, mert ebből arra következtethetünk, hogy az ideai nyáron még mindig nem akarja az Államvasut megcsinálni a vas uti hidat és nem kívánja újból felvenni az összeköttetést Szentesről is Budapest felé, Kunszentimárton, illetve Szolnokon keresztül.

— A szerbek ármeniesítése. A szer bek igen egyszerűsítik az árvízvédelmet. A szerbek által megszállott területeiről Por gánynál átszökött három szerb és épp

ebben a pillanatban fogták el őket ami kor át akarták vágni a Tisza védőtöltését, hogy ne a szerb, hanem a magyar terü letet öntse el a kiáradt folyó.

— Akik nem akarnak város lenni. Ez is ritkaság a mai világban. Ma min den város törvényhatósági joggal felru házott, vagy legalább is rendezett taná cau város akar lenni és egyike az Alföld legnagyobb forgalmu és fejlődésű közsé geinek, nem kívánkozik ki a községi kö telékből. Értesülésünk szerint Orosháza község legutóbbi közgyűlésén nagy szö többséggel úgy határozott, hogy nem kí ván várossá alakulni, hanem marad továbbra is nagyközség.

— Gyilkolt a vetőgép. Vetőgéppel kukoricát ültetett a kercagi kunlapeai ta nyak között édes atya földjén H. Tóth Imre 22 éves gazdalegény. A vetőgépre még egy és fél mázsa külön súlyt is ké helyezték, hogy a gép barázdátenekig rakja le a kukoricaszemeket. A gép előtti lovak egyike makrancos, rosszin dultatú ló, nekiiramodott a géppel. H. Tóth Imrét váratlanul érte a ló nekivadu lása s a gép üléséről lerepülve, a vető gép alá került. Mire édesatyja segítségére sietett, a súlyos vetőgép, mellyel a lovak körbeforgtak, összelörte a mellét s aléltan vérében fetrengett. De a baj nem ma radt egyedül. Atyjának a jobb karja sé rült meg súlyosabban s elpusztult a mak rancos ló is, beleesve a vetőgép után jövő borona hegyes szögeibe. H. Tóth Imre súlyos sérüléseibe belehalt.

— Hasznos imádkozás. Arvai Ger gely kunszentmártoni lakos a huavéti nagymisét nemcsak áhitatosan hallgatta végig, de egyuttal hasznót is akart mind jart az áhitatoskodásból szezezni, mert mielőtt kiment volna a templomból, el emelt az oltártól egy értékes oltárterítőt. A ministráns gyerek, aki a templomajtót be akarta zárni, vette észre a lopást. Az öreg 70 éves embert elfogták, de eligha lesz súlyosabb következménye a lopás nak, mert Kunszentmártonban az öreg közismert kleptomániás, aki beleges zen vedélyből már évek óta úzi a tolvajlást, úgy hogy a placi kereskedésekben már nem is kiáltanak rendőr után, ha az őz letből kimegy, hanem a boltosok egyszerűen kiszedik a zsebéből a mindenféle holmit, értékeset és kevésbbé értékeset, azután hagyják utjára menni.

— Halálos baleset a Tiszán. A szerb megszállott területen lévő Óbecsén egy révész a megáradt Tiszán egy dereglyé vel át akart vinni a tulsópartra többnyire asszonyokból álló utasokat. A dereglye luskóra futott és süllyedni kezdett. Az asszonyok a dereglye egyik oldalára hu zódtak, mire az elfordult. Az utasoknak sikerült a fűzések ágáiban magukat fenn tartani, amíg segítség érkezett, egy isme reileu ember azonban a vízbe hulladt.

— A Tudományos Mozgósítházban ma 6 és 8 óraker egy amerikai felvétel versenyen felüli állatfilm lesz bemutatva „Ábrakadabra” 6 felvonásban, kalandok a vadonban. Alföldi embereknek alkal mat ad Afrika vadregényes vidékét orosz láraival és mindenféle vadállataival ter mészethű felvételben meglátni. „Chaplin pitykát keres” burleszk vigjáték.

— Algebra és geometria. Hézagpólló mű hagyta el a napokban a sajtót. Az országosan ismert Zsoldos Tanintézet kiadásában megjeleni a középiskola al gebrai és geometriai tananyaga világos, egyszerű és mindenki számára érthető feldolgozásban. A mű mindenképen alkal mas arra, hogy abból a középiskola matematikai tananyaga közvetlen magya rázatok nélkül is megtanulható legyen, mert bőseges utbaigazításokkal és lépésről lépésre kidolgozott példákkal van ellátva. Valószínű, hogy a tanulmánygók éppoly örömmel fogják üdvözölni a Zsoldos Tanintézetnek ezen újabb kiadványát,

mint a középiskola alsó négy osztályának tananyagát két kötetben tartalmazó Orszé foglaló Tankönyv című mű megjelenését. A Zsoldos Tanintézet kiadványai meg rendelhetők az intézetnél Budapest, VII. Dohány utca 84. 68

Szentes város polgármesterétől.
2682—1924. szám.

Hirdetmény.

A városi tanács a csordajárásai föl dek haszonbéri összegét az 1923—24. gazdasági év második felére a haszon bérilőkkel kötött szerződés rendelkezéseit alapján a következőképp állapította meg:

1 métermázsa buza árát	300.000 K
1 métermázsa árpa árát	240.000 K
1 métermázsa zab árát	240.000 K
1 mm. morzsolt tengeri árát	220.000 K

Felhívja a tanács a városi haszon bérilőket, hogy a megállapított fenti ha szonbéri összegeket f. évi május hó 8-ig annyival is inkább fizessék be, mert má jus hó 8 napja után a városi tanács már az időközben előállható zabona áremel kedéseknek megfelelő összegeket fogja a haszonbérilőktől követelni.

Szentes, 1924. április 23.

Dr. Négyesi Imre
polgármester.

Szentes város tanácsától.
1633—1924. szám.

Versenyárgyalási hirdetmény.

A városi képviselőtestület 42—kgy. 523—kig. 1924. sz. határozata alapján, a városi tanács a Széchenyi-ligetben 1899. évben furt ártézi kut tovább furására, ezennel versenyárgyalást hirdet.

A kut tovább furására ajánlatot ad hatnak be hatóságilag igazolt kutturó mesterek.

Az ajánlatok „Ajánlat a Széchenyi ligeti ártézi kut tovább furására” felírás sál, zárt borítékban 1924. évi május hó 12. napjának délelőtti 10 órájáig adandók be, a polgármesteri iktató hivatalhoz.

Az ajánlatok felett a városi tanács 8 napon belül dönt.

Az ajánlatokhoz az ajánlati vég összeg 5 százaléknak megfelelő bántá pénz. vagy ovadékképes értékpapírnak a városi letéptéztáránál történt elhelyezését igazoló nyugta csatolandó.

Részletes feltételek 10.000 korona lefizetése ellenében, a városi mérnöki hivatalnál szerezhetők be.

Kelt Szentes város tanácsának 1924. évi április hó 16. napján tartott üléséből.

Városi tanács.

Hirdessen e lapban.

Szentes város polgármesterétől.
2681—1924. szám.

Hirdetmény.

A városi tanács a képviselőtestület határozata értelmében a város tulajdonát tevő csordajárásokra a nyári időnyre ki hajtandó tehének járásdíját egy egy tehén után 250.000 koronában állapítja meg. Felhívtnak mindazok, akik tehénüket a városi járásra ki akarják hajtani, hogy ezen megállapított járásdíjat a városi há zipéztárba f. évi május hó 3-ik napjával bezárólag annyival is inkább fizessék be, mert ezen idő után a város a járásokra több jószágot nem vállal. Egy egy tulaj donos két tehénnél többet a járásra nem hajtthat. Az alsójárássra 300, a felsőjáráss ra pedig 350 drb tehén kihajtását engedé lyezi a tanács és amennyiben május hó 3 napja előtt már ennyi tehén kiváltatnék a további előjegyzést ez esetben s. m lo gadja el.

Szentes, 1923. április 24.

Dr. Négyesi Imre
polgármester

**CREPE SATIN
CREPE CHARMEUSE
CREPE DECHINE
CREPE GEORGETTE**

BROKATOK

Estélyi és bál ruhákra
legszébb színben
legolcsóbban

SEFKOVICS MÓR

Selyemáruházában Tel. 159-14

IV. Hajó-ucca

12-14. Belváros

Vidékre mintát küldök. Utánvé-
teles rendeléseknél előleg kül-
dendő. 45.

Szentés r. t. város adóhivatalától:
620-a. ú. 1924 szám.

Hirdetmény

A belső kölcson előleg
befizetése tárgyában.

A városi adóhivatal közli, hogy az állami kölcsönelőleg fizetési meg-
hagyások a szegedi pénzügyigazgatóság-
tól megérkeztek és a kézbesítésük folya-
matban van. A kölcsönelőleg összege az
1923 évre kivett jövedelemadó négysze-
res és a vagyonadó hatszoros összegében
van megállapítva.

Az állami kölcsönelőleg a fizetési
meghagyásban is feltüntetett három rész-
letben, vagyis:

30 százalékban 1924 évi március 10-ig
35 százalékban 1924 évi március 31-ig
35 százalékban 1924 április 30-ig
fizetendő; e határidő lejártá után teljes-
teti befizetéseknél már a késedelem min-
den megkezdett hónapjára 10 százalékos
pótlék fizetendő.

Az állami kölcsönelőleg fizetési
kézpénzben: postatakarék befizetési lap
után bármely postahivatalnál. E célból
minben fizetési meghagyáshoz 3-3 db.
postatakarékpénztári csekklap van mellé-
kelve, amelyek gondosan megőrzendők,
illetve kitöltendők az esedékes rész-
letek a fentebb felsorolt időpontig feltét-
lenül befizetendő.

Kézpénz befizetést sem a város
adóhivatal, sem a m. kir. állampénztár
el nem fogadhat, tehát a csekklapok fel-

használásával a postahivatalnál fizetendő
dó be az előleg. Az esetleg elküldött be-
fizetési lapok a városi adóhivatalban az
illetékes kerületi adóosztásnál pótolhatók.
darabonként 100 korona átérték mellett.

Az állami kölcsön előleg fizetési meg-
hagyásai a m. kir. állampénztárnál nosztrifikálási
megjelöléssel ellátott háborús és háboru-
előtti magyar államadóssági címletekkel.

A bankjegyek felülbélyegzés alkalmá-
val kiállított szürke, fehér piros s csakis
eredeti Pénztári Elismervényekkel.

Tekintve, hogy a kölcsönelőleg a ta-
karékokoronaiban állapítatik meg, ennél

fogva az adó is takarékokoronaiban tar-
tozik a készpénzzel való fizetéseket tel-
jesíteni. Az átmenet megkönnyítése cél-
jából azonban az 1924 március 10-ig pa-
pirkoronaiban teljesített befizetéseket ugyan
akkora takarékkorona összeggel kell el-
számolni, mint amekkora összeg papir-
koronaiban befizetett. Saját érdeke tehát
minden adózónak, hogy kölcsönelőlegét
1. évi március 10-ig a postatakarékból
befizesse.

Szentés 1924 évi március hó 1-én.
Városi adóhivatal.

Takarékok, vetőgépek, boronák, szecsokavágók, répvágók raktára.
Dara, korp, morzsolt tengeri állandéan kapható.

Grabona és terményvásárlás.

Beladi és Kardos

gabonavásárlási iroda. Kispiac, Ugraház. Nád kapható.

TÜZIFÁT

Kossuth-utca sarok és Klauzál-utca
1. szám között

ujonnan megnyitott telepünk

kiegyben és nagyban, a legolcsóbb
áron szerezhető be.

Korniss Zsigmond és Márton

Részvénytársaság szentesi fiókja.

Viszontelárusítónak nagy árengedmény

Zsoldos Tanintézet

a legjobban készít elő magánvizagokra. Budapest, VII., Dohány-u. 84.
Telefon: József 124-47.

Algebra és geometria a középiskolák tel-
jes tananyaga, egyszerű nyelvezettel,
bő magyarázatokkal megrendelhető.

Összefoglaló tankönyv a középiskola-
négy alsó osztályának tananyaga
két kötetben megrendelhető.

Az az íz, az az aroma, az az illat,

az a szín, mely a három csillagos UHU cikória
kávét sajátossága, semmi más pótkávéban fel-
nem lelhető.

Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István

Tapszerművel, R.-T.

Lábatlani
darabos fehér mész

Olcso, kiadás.

Gyors és pontos szállítás.

Egyesült téglia és Budapest
cementgyár r.-t. V. Deák F.-u. 6

Egy ügyes, kellőleg iskolázott fiú

tanulónak

lapunk nyomdájában fizetéssel
azonnal felvétetik.

FORDSON TRAKTOR

EKÉVEL

azonnal szállítható **HAHN**

autórizált képviselő, Budapest, VIII.
Üllői-ut 52b. Telefon József 1-60